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פרוטוקול ישיבה מיום 29.1.2012
הוועדה למחול של האוכלוסיה בעלת צרכים מיוחדים
נוכחים: חברי הוועדה עדי אתירם-יו"ר , רפי כחלון, איתן טביב, לאה משעל                         ,אושרה בן הר
מדריכים:ויקטור גבאי-יו"ר ארגון המדריכים, ציפי אתירם.
הוזמנו ולא הגיעו: לאה הדדי, לימוד דרי ,  דוד יהל , מאיה גבע , יענקלה זיו , יוסי תפילין, אורלי באור, גלית חיים, רז מגן
הנושאים שהועלו לדיון:
 השתלמות ריקודים-בתאריך 10.2.2012 –יום שישי -ייערכו צילומים של הארגון למדריכים. בהשתלמות זו יצולמו 3 ריקודים שהותאמו לכיסאות גלגלים. ההחלטה תהיה של חברי הוועדה כשהקו המנחה הוא ריקודים של אמצע הדרך שהוכיחו את עצמם במבחן הזמן. בנוסף, ייערך יום צילומים מיוחד רק לריקודים על כסאות גלגלים.
השתתפות בחוגים רגילים-אנו שואפים להשתתף כמה שיותר בחוגים רגילים. תהיה פניה לכל המדריכים ליזום הרקדות משותפות. רפי כחלון ינסח מכתב שאותו יפיצו באתר הארגון. 

חוגי העיוורים-יש שיתוף פעולה מלא בין יוסי תפילין וזוהר ברטל. וויקטור ייזום שיחה עם מיכל ים להשתתף בישיבות הוועדה לצרכים מיוחדים.

בקשה לאתר לחוגים לצרכים מיוחדים-יש החלטה של הארגון לפנות לחברה חיצונית שתתחזק את האתר ברמה גבוהה. לפי התוכנית, כל מדריך יוכל לעדכן את החוגים שלו.

המדריכים החדשים-אנו קוראים למדריכי החוגים לכיסאות גלגלים לתת יד ולעזור למדריכים החדשים. לתת להם במה ללמד ריקודים שהם התאימו או לעזור להם לפתוח חוגים חדשים.המגמה היא לרשת את הארץ-כדברי ויקטור גבאי-עם חוגים לכיסאות גלגלים. יש מגמה לארגן עוד קורס למדריכים לכיסאות גלגלים ויש לחשוב מי יוכל להשתתף בו ואיך לארגן עוד מלגות.
השתתפות חברי מזכירות באירועים-אנו מבקשים שבכל אירוע שאנו עושים יהיה לפחות נציג אחד של המזכירות. אם לא יוכלו להגיע, ויקטור גבאי ישלח בפקס את דבריו ואותם יקריא אחד מחברי הוועדה.אנו רואים לנכון לציין שבכרמיאל האחרון לא הייתה נציגות של אף אחד מחברי המזכירות ומקווים שהדבר לא יישנה בשנים הבאות.

סמיכות אירועים בכרמיאל-קורה בכרמיאל ששלושה אירועים של כסאות גלגלים נערכים ביום רביעי בשעות קרובות או אפילו חופפות. 100 אחוז אומנות, ההרקדה בטניס והופעה של ריקודים סלונים.ויקטור יבדוק אפשרות לפתור את הבעיה.
צילומים מיוחדים-יהיה יום צילומים מיוחד לריקודים על כסאות גלגלים. יצולמו ב-20 ריקודים.

תודה מיוחדת לויקטור גבאי שהשתתף בישיבה והביע נכונותו לעזור ככל שיוכל.

                                                                                               רישום-אושרה בן הר
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